



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

11 березня 2016 року № 9  
Миколаїв

Про затвердження обласної  
Програми «Молодь Миколаївщини»  
на 2016 – 2020 роки

Четверта сесія  
сьомого скликання

Розглянувши проект обласної Програми «Молодь Миколаївщини» на 2016 – 2020 роки, з метою проведення цілісної молодіжної політики в регіоні, створення сприятливих передумов для життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, на підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити обласну Програму «Молодь Миколаївщини» на 2016 – 2020 роки (далі – Програма), що додається.
2. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам розробити і затвердити відповідні районні та міські програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.
3. Миколаївській обласній державній адміністрації під час формування обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік передбачати кошти на виконання заходів Програми, виходячи з фінансових можливостей обласного бюджету.
4. Рішення обласної ради від 30 грудня 2010 року № 2 «Про затвердження обласної Програми «Молодь Миколаївщини» на 2011-2015 роки», від 21 грудня 2012 року № 9 «Про внесення змін до обласної Програми "Молодь

Миколаївщини" на 2011- 2015 роки», від 27 червня 2013 року № 4 «Про внесення змін до обласної Програми "Молодь Миколаївщини" на 2011-2015 роки», від 25 грудня 2015 року № 2 «Про продовження строку дії обласної Програми "Молодь Миколаївщини" на 2011-2015 роки на період до 2017 року» у зв'язку з прийняттям цього рішення визнати такими, що втратили чинність.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

**Обласна Програма**  
**"Молодь Миколаївщини"**  
на 2016-2020 роки

**Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу. Від здатності молоді бути активною творчою силою значною мірою залежить процес державотворення. Згідно з результатами соціологічних досліджень, здійснених у рамках щорічної доповіді в 2013 році, 49,4 відсотка молодих людей фактично не відчують реалізації державної молодіжної політики в Україні, близько 70 відсотків оцінюють її негативно.

Діюча державна молодіжна політика потребує удосконалення, щоб відповідати потребам молоді, держави та українського суспільства в цілому.

Отже, існує потреба у впровадженні більш прагматичної та обґрунтованої політики у молодіжній сфері, що означає підготовку молоді як суспільно активних громадян, здатних до життя у самоорганізованій громаді та суспільстві.

Для розв'язання зазначених проблем необхідно провести системний аналіз можливостей та потреб молоді.

Вищезазначене обумовлює необхідність прийняття обласної Програми "Молодь Миколаївщини" на 2016 – 2020 роки.

Програму розроблено відповідно до Указу Президента України від 13 жовтня 2015 року №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №1018 «Про схвалення Концепції Державної соціальної програми «Молодь України» на 2016 – 2020 роки».

**Розділ 2. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і

самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій.

Основними пріоритетами у сфері підтримки молоді є:

громадянськість і патріотизм;

здоровий та безпечний спосіб життя;

розвиток неформальної освіти;

зайнятість молоді;

будівництво житла для молоді;

партнерська підтримка молоді, яка проживає на тимчасово окупованій території України, молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.

### Розділ 3. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Об'єктивними причинами виникнення зазначених проблем є:

відносно низький рівень соціально-економічного розвитку та обмежені матеріальні ресурси країни; негативний вплив на суспільство сили інерційного розвитку, пов'язаного із застарілими методами адміністративно-командного управління, тоталітарною культурою та ідеологією;

нерозвиненість інститутів громадянського суспільства, відсутність механізмів залучення молоді і творчого запозичення позитивного зарубіжного досвіду та узгодження національної молодіжної політики з молодіжною політикою Європейського Союзу.

Суб'єктивними причинами є:

незадовільний рівень дотримання законодавства внаслідок низької політичної та правової культури суспільства;

слабка міжсекторальна координація і взаємодія органів державної влади, місцевого самоврядування та громадського сектору у сфері формування і реалізації молодіжної політики;

відсутність повноцінного механізму формування та реалізації державної політики у молодіжній сфері, налагодження зв'язку між управлінськими структурами і молодіжним середовищем;

низький рівень поінформованості молоді про державну політику в молодіжній сфері.

Проблеми, які потребують розв'язання:

несистемний характер формування у молодих людей громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості;

відсутність у молоді мотивів та навичок до самостійного отримання знань;

низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією та практичних умінь і навичок молодих спеціалістів;

повільні темпи розвитку молодіжного підприємництва;

недостатнє використання інноваційного потенціалу молоді;

низька якість загальної середньої освіти молоді, недостатнє використання потенціалу неформальної освіти з метою підвищення конкурентоспроможності молоді на ринку праці;

високий рівень захворюваності та смертності молоді, слабка мотивація до дотримання молодими людьми здорового і безпечного способу життя, недостатній рівень знань та навичок молоді у галузі безпеки життєдіяльності;

відсутність сталої тенденції до зниження рівня злочинності у молодіжному середовищі, насильства та системної роботи у сфері їх профілактики;

низький рівень забезпечення молодих сімей власним та соціальним житлом, у тому числі молодих сімей, що мають у своєму складі учасників бойових дій, інвалідів війни, а також молодих сімей, один із членів якої загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини;

відсутність ефективного механізму формування та реалізації молодіжної політики на засадах громадянського суспільства, нерозвиненість низової ланки в системі координації молодіжних процесів;

низький рівень організації та культури молодіжного дозвілля;

слабка інтегрованість української молоді у європейське та світове молодіжне співтовариство.

Отже, існує потреба у впровадженні більш прагматичної політики у молодіжній сфері, означає підготовку молоді як суспільно активних громадян, здатних до життя у самоорганізованій громаді та суспільстві.

#### Розділ 4. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає концентрацію зусиль на шести пріоритетних напрямках, зокрема:

Пріоритет 1. Формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання – здійснення державних і громадських заходів, спрямованих на відродження національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості та активної життєвої позиції молоді.

Пріоритет планується реалізувати за такими напрямками:

"Молодь у злагоді із законом". Мета: посилення профілактики правопорушень у процесі підвищення рівня правових знань, правової культури та правової поведінки молоді.

"Патріот". Мета: формування патріотичної свідомості молоді, зокрема, в сім'ї, навчальних закладах, у молодіжному середовищі шляхом розвитку історичної пам'яті; популяризація української культури і народних традицій; усвідомлення національної своєрідності; залучення молоді до суспільно значущої діяльності; створення осередків національно-патріотичного виховання та допризовної військової підготовки.

"Охорона навколишнього природного середовища". Мета: формування бережливого ставлення до навколишнього природного середовища.

"Активна громадянська позиція молоді". Мета: надання всебічної підтримки діяльності молодіжної колегії при облдержадміністрації, інститутів громадянського суспільства, проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

Пріоритет 2. Здоровий та безпечний спосіб життя молоді – здійснення заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді.

Пріоритет планується реалізувати за такими напрямками:

"У здоровому тілі – здоровий дух". Мета: підвищення фізичного, духовного і соціального рівня здоров'я молоді шляхом широкого впровадження у суспільстві системи фізичної культури і спорту, здорового і безпечного способу життя, розбудови мережі трудових, військово-спортивних, оздоровчих та інших центрів, таборів для дітей і молоді;

"У гармонії з собою і світом". Мета: сприяння зміцненню психічного здоров'я молодих людей, формування внутрішньої культури їх взаємин у сім'ї

та соціальному середовищі, популяризація серед молоді знань з безпеки життєдіяльності.

Пріоритет 3. Розвиток неформальної освіти – формування у процесі співпраці вітчизняних і міжнародних громадських об'єднань, органів державної влади та місцевого самоврядування цілісної системи неформальної освіти молоді задля сприяння громадському діалогу та створення додаткових умов для розвитку і самореалізації особистості.

Основним завданням неформальної освіти є набуття молодими людьми знань та навичок шляхом участі у суспільно значущій громадській діяльності, застосування технологій стаціонарного та дистанційного, у тому числі он-лайн-навчання, а також соціальних мереж.

Пріоритет планується реалізувати за такими напрямками:

"Молодіжний працівник". Мета: формування системи підготовки фахівців для сфери молодіжної роботи з числа державних службовців та лідерів молодіжних громадських організацій;

"Молодіжний паспорт". Мета: створення європейського інструменту презентації знань, досвіду і кваліфікації молодої особи для підвищення її соціальної мобільності.

"Створення додаткових умов для розвитку неформальної освіти" Мета: підтримка молодіжних ініціатив у розвитку професійної та самодіяльної художньої творчості, сучасної індустрії дозвілля молоді.

Пріоритет 4. Зайнятість молоді – створення умов та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді у процесі співпраці вітчизняних і міжнародних громадських об'єднань, роботодавців, органів державної влади та місцевого самоврядування.

Пріоритет планується реалізувати за такими напрямками:

"Профорієнтація". Мета – спрямування професійних інтересів молоді за формулою: "інформування-навчання-тестування-залучення";

"Молодіжне підприємництво". Мета: сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості та ефективного просування молодих людей у підприємницькому середовищі;

"Волонтер". Мета – створення обласної асоціації волонтерства як форми залучення молоді до суспільно значущої діяльності, способу неформальної освіти і вторинної зайнятості.

Пріоритет 5. Житло для молоді – створення умов та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення молоді житлом у процесі співпраці вітчизняних і

міжнародних громадських організацій, органів державної влади та місцевого самоврядування.

У рамках пріоритету "передбачається зосередження на кількох цільових групах, яким держава першочергово надаватиме власне чи соціальне житло за кошти державного бюджету, а саме:

низький рівень забезпечення молодих сімей власним та соціальним житлом, у тому числі молодих сімей, що мають у своєму складі учасників бойових дій, інвалідів війни, а також молодих сімей, один із членів якої загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини;

молоді з особливими потребами.

Програма передбачає також реалізацію інших проектів за такими напрямками:

"Соціальне житло". Мета: будівництво і надання молоді гуртожитків та соціальних квартир, створення державного фонду перехідного житла для молоді, квартири якого передаються від одного господаря до іншого в порядку поліпшення житлових умов попереднього.

"Наймане житло". Мета: надання молоді державних квартир у тимчасову оренду.

Пріоритет 6. Партнерська підтримка молоді, що проживає на тимчасово окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб – розробка програми та здійснення державних і громадських заходів, спрямованих на інформаційну, консультативну, організаційну та іншу підтримку молоді, яка проживає на тимчасово окупованій території України, та молоді з числа вимушених мігрантів.

Пріоритет планується реалізувати як цільовий проект "Ми разом" за такими напрямками:

психологічна реабілітація дітей та молоді шляхом очних та дистанційних занять з психологами та конфліктологами, залучення до різних форм спілкування та суспільно-корисної діяльності;

корекція регіональних стереотипів суспільної свідомості інформаційними засобами та засобами комунікації;

сприяння соціальній адаптації молоді з числа тимчасових переселенців (освітній, трудовій, громадсько-політичній, дозвільній).



## Розділ 5. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

У розробленні механізмів реалізації державної молодіжної політики головною є модель активної співпраці місцевих органів виконавчої влади, комунальних установ і закладів Миколаївської обласної ради, громадських організацій та соціально активної молоді.

Основна частина завдань Програми здійснюватиметься шляхом впровадження заходів відповідно до плану реалізації Програми на обласному рівні.

Виконання завдань, передбачених Програмою, покладено на департаменти, управління та інші структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, обласні установи та організації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад.

Головним координатором реалізації заходів Програми є департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, відповідні структурні підрозділи райдержадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад.

## Розділ 6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ

Виконання Програми забезпечить:

піднесення громадянської свідомості та патріотизму молоді України шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи, організації в регіонах країни військово-спортивних молодіжних осередків, дитячих та молодіжних рухів, діяльності молодіжних працівників та волонтерів;

підвищення рівня самоорганізації і самоврядування молодіжних спільнот внаслідок формування інституцій та осередків громадянського суспільства: Всеукраїнського молодіжного парламенту, Національної асоціації волонтерства, структур молодіжних працівників, багатофункціональних молодіжних центрів у регіонах;

широке залучення дітей та молоді до здорового і безпечного способу життя;

формування системи неформальної освіти та залучення до неї молоді;

створення всеукраїнської системи підготовки молодіжних працівників, їх сертифікації та перепідготовки;

прискорення розвитку молодіжного підприємництва шляхом удосконалення існуючої нормативно-правової бази та систематизації преференцій для молодих підприємців, формування підприємницьких навичок молоді;

створення нових робочих місць для молоді;

створення обласної асоціації волонтерства як засобу захисту інтересів волонтерів, форми вторинної зайнятості та неформальної освіти молоді;

забезпечення житлом молоді з особливими потребами, у тому числі молодих сімей, що мають у своєму складі учасників бойових дій, інвалідів війни, а також молодих сімей, один із членів якої загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини;

підвищення рівня самоорганізації і самоврядування молодіжних спільнот внаслідок формування інституцій та осередків громадянського суспільства:

зниження рівня правопорушень серед молоді внаслідок активізації правової освіти та залучення молоді до суспільно значущої громадської діяльності;

вдосконалення нормативно-правової бази у молодіжній сфері;

інтеграцію української молоді в європейські та світові молодіжні структури.

У разі необхідності здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, пошук та впровадження більш ефективних способів розв'язання проблем.

## Розділ 7. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Реалізацію Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів у межах загальних асигнувань, передбачених у відповідних місцевих бюджетах, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, становить 28647,4 тисячі гривень (додаток 2).

Очікувані результати виконання заходів Програми наведено у додатку 3.

## Розділ 8. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Безпосередній контроль за виконанням заходів Програми здійснює департамент освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації.

Голови районних державних адміністрацій, начальники управлінь, відділів, інших структурних підрозділів облдержадміністрації, міські (міст обласного значення) рад голови, інші виконавці забезпечують виконання заходів Програми та щопівроку до 10 липня та до 10 січня інформують департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації про хід їх виконання.

Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації щороку до 01 лютого інформує постійну комісію обласної ради з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту про виконання заходів Програми.

---

Директор департаменту освіти, науки  
та молоді облдержадміністрації

А.Б. Веліховська

## П А С П О Р Т

обласної Програми «Молодь Миколаївщини»  
на 2016 – 2020 роки

1. Обласну Програму підготовлено згідно з дорученням голови облдержадміністрації від 26 січня 2016 року № 221/0/05-50/3-16.

2. Програму затверджено рішенням обласної ради від 11 березня 2016 року № 9 .

3. Ініціатор Програми – департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.

4. Відповідальні виконавці:

департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації;  
департамент соціального захисту населення облдержадміністрації;  
департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації;  
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації;  
управління охорони здоров'я облдержадміністрації;  
управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації;  
головне управління Національної поліції в Миколаївській області;  
головне управління ДСНС України в Миколаївській області;  
відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації;  
Миколаївський обласний центр зайнятості;  
Миколаївський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом;  
служба у справах дітей облдержадміністрації;  
райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад;  
обласний, міські, районні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;  
Миколаївське регіональне управління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву;  
Молодіжна колегія при облдержадміністрації;  
інститути громадянського суспільства.

5. Строк виконання: 2016 – 2020 роки.

## 6. Прогнозні обсяги та джерела фінансування (тис. грн.).

| Джерела фінансування      | На всю Програму             | У тому числі за роками |        |        |        |        |
|---------------------------|-----------------------------|------------------------|--------|--------|--------|--------|
|                           |                             | 2016                   | 2017   | 2018   | 2019   | 2020   |
| обласний бюджет           | 28647,4                     | 4390,9                 | 5003,6 | 5637,3 | 6398,4 | 7217,3 |
| бюджети міст і районів    | у межах фінансового ресурсу |                        |        |        |        |        |
| інші джерела фінансування |                             |                        |        |        |        |        |
| <b>Всього:</b>            | 28647,4                     | 4390,9                 | 5003,6 | 5637,3 | 6398,4 | 7217,3 |

Директор департаменту освіти, науки  
та молоді облдержадміністрації

А.Б.Веліховська

**ФІНАНСУВАННЯ**  
заходів обласної Програми "Молодь Миколаївщини" на 2016-2020 роки

| № з/п   | Зміст заходу   | Відповідальні виконавці   | Джерела фінансування      | Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення ресурсів (тис.грн.) |                        |      |      |      |      |
|---|--|---|---------------------------|--|------------------------|------|------|------|------|
|   |  |   |                           | Всього   | У тому числі за роками |      |      |      |      |
|   |  |   |                           |  | 2016                   | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| 1   | 2  | 3   | 4                         | 5  | 6                      | 7    | 8    | 9    | 10   |
| <b>Розділ 1. ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПОЗИЦІЇ І НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b> |  |   |                           |  |                        |      |      |      |      |
| <b>1.1. "Молодь у злагоді із законом"</b>   |  |   |                           |  |                        |      |      |      |      |
| 1.1.1.  | Вживати заходів щодо виявлення дорослих осіб, які втягують дітей та молодь у наркоманію, жебракування та вчинення протиправних дій, своєчасно вирішувати питання щодо притягнення таких осіб до відповідальності згідно з чинним законодавством. | Головне управління Національної поліції в Миколаївській області, служба у справах дітей облдержадміністрації. | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу                           |                        |      |      |      |      |
|   |  |   | У тому числі кошти:       |  |                        |      |      |      |      |
|   |  |   | обласного бюджету         |  |                        |      |      |      |      |
|   |  |   | бюджетів міст і районів   |  |                        |      |      |      |      |
|   |  |   | інших джерел фінансування |  |                        |      |      |      |      |
| 1.1.2.  | Виявляти причини та умови поширення дитячої бездоглядності, безпритульності, бродяжництва та жебрацтва. Вносити до органів виконавчої влади та зацікавлених відомств відповідні пропозиції щодо  | Головне управління Національної поліції в Миколаївській області, служба у справах дітей облдержадміністрації. | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу                           |                        |      |      |      |      |
|   |  |   | У тому числі кошти:       |  |                        |      |      |      |      |
|   |  |   | обласного бюджету         |  |                        |      |      |      |      |

| 1                    | 2  | 3  | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|----------------------|--|--|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
|                      | протидії цим явищам.   |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 1.1.3.               | Провести відпрацювання розважальних закладів, ринків, інших громадських місць з метою виявлення фактів продажу неповнолітнім алкогольних напоїв, доведення дорослими особами підлітків до стану алкогольного сп'яніння, виявлення підлітків за порушення антиалкогольного та антинаркоманійного законодавства, куріння в громадських місцях. | Головне управління Національної поліції в Миколаївській області, служба у справах дітей облдержадміністрації.  | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>1.2."Патріот"</b> |  |  |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| 1.2.1.               | Проводити урочисті збори молоді області в с. Кримка Первомайського району, присвячені вшануванню пам'яті героїв - членів підпільної молодіжної організації "Партизанська іскра".   | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, Миколаївська обласна організація ветеранів України (за узгодженням), Первомайська райдержадміністрація (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього                    | 152,0                                | 25,0 | 28,2 | 30,7 | 32,9 | 35,2 |
|                      |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | обласного бюджету         | 152,0                                | 25,0 | 28,2 | 30,7 | 32,9 | 35,2 |
|                      |  |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                      |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 1.2.2.               | Підтримувати організацію та проведення заходів з уславлення українського   | Управління культури, національностей та релігій  | Усього                    | 182,4                                | 30,0 | 33,8 | 36,9 | 39,5 | 42,2 |

| 1      | 2  | 3  | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|--------|--|--|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
|        | козацтва.  | облдержадміністрації, департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням).   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | обласного бюджету         | 182,4                                | 30,0 | 33,8 | 36,9 | 39,5 | 42,2 |
|        |  |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|        |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 1.2.3. | Спільно з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства проводити молодіжні масові видовищні заходи до Дня незалежності України. | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | Усього                    | 152,0                                | 25,0 | 28,2 | 30,7 | 32,9 | 35,2 |
|        |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | обласного бюджету         | 152,0                                | 25,0 | 28,2 | 30,7 | 32,9 | 35,2 |
|        |  |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|        |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 1.2.4. | Організувати військово-патріотичні акції, військово-спортивні та військово-патріотичні ігри, табірні збори, змагання з військово-прикладних видів спорту.    | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, обласний військовий комісаріат, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), інститути   | Усього                    | 304,0                                | 50,0 | 56,3 | 61,5 | 65,8 | 70,4 |
|        |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | обласного бюджету         | 304,0                                | 50,0 | 56,3 | 61,5 | 65,8 | 70,4 |
|        |  |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |



| 1   | 2   | 3   | 4  | 5                                    | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
|---|---|---|--|--------------------------------------|---|---|---|---|----|
|   |   | громадянського суспільства (за узгодженням).  | інших джерел фінансування  |                                      |   |   |   |   |    |
| 1.2.5.  | Проводити заходи з метою виховання у молоді правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державних символів нашої держави – Державного Герба, Державного Прапора, Державного Гімну України. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).  | Усього<br>У тому числі кошти:<br>обласного бюджету<br>бюджетів міст і районів<br>інших джерел фінансування | Заходи не потребують фінансування    |   |   |   |   |    |
| <b>1.3. "Охорона навколишнього природного середовища"</b> |   |   |  |                                      |   |   |   |   |    |
| 1.3.1.  | Підвищувати рівень поінформованості молоді щодо ролі заповідної справи та діяльності регіональних ландшафтних парків.   | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; економічного розвитку, торгівлі та туризму; райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього<br>У тому числі кошти:<br>обласного бюджету<br>бюджетів міст і районів<br>інших джерел фінансування | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |
| 1.3.2.  | Підтримувати проведення туристично-краєзнавчої роботи з молоддю.  | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; економічного розвитку, торгівлі та туризму;   | Усього<br>У тому числі кошти:<br>обласного бюджету   | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |

| 1   | 2   | 3   | 4                         | 5                                    | 6     | 7     | 8     | 9     | 10    |
|---|---|---|---------------------------|--------------------------------------|-------|-------|-------|-------|-------|
|   |   | райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), інститути громадянського суспільства (за узгодженням).   | бюджетів міст і районів   |                                      |       |       |       |       |       |
|   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |
| 1.3.3.  | Організувати "круглі столи", семінари-практикуми, конференції, зустрічі, флеш-моби, скайп-конференції та інші заходи з представниками інститутів громадянського суспільства з питань виховання у молоді екологічної свідомості. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням).  | Усього                    | 182,4                                | 30,0  | 33,8  | 36,9  | 39,5  | 42,2  |
|   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |
|   |   |   | обласного бюджету         | 182,4                                | 30,0  | 33,8  | 36,9  | 39,5  | 42,2  |
|   |   |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |       |       |       |       |       |
|   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |
| <b>1.4. Активна громадянська позиція молоді</b> |   |   |                           |                                      |       |       |       |       |       |
| 1.4.1.  | Сприяти діяльності Молодіжної колегії при облдержадміністрації.   | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього                    | 158,1                                | 26,0  | 29,3  | 32,0  | 34,2  | 36,6  |
|   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |
|   |   |   | обласного бюджету         | 158,1                                | 26,0  | 29,3  | 32,0  | 34,2  | 36,6  |
|   |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |       |       |       |       |       |
|   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |
| 1.4.2.  | Проводити спільно з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства молодіжні масові заходи до Дня Європи в Україні, Дня молоді України, Дня молодіжних та  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління облдержадміністрації: інформаційної діяльності та  | Усього                    | 911,9                                | 150,0 | 168,9 | 184,4 | 197,3 | 211,2 |
|   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |
|   |   |   | обласного бюджету         | 911,9                                | 150,0 | 168,9 | 184,4 | 197,3 | 211,2 |

| 1      | 2   | 3   | 4  | 5                                    | 6     | 7     | 8     | 9     | 10    |  |
|--------|---|---|--|--------------------------------------|-------|-------|-------|-------|-------|--|
|        | дитячих громадських організацій, Міжнародного дня студента.   | комунікацій з громадськістю; культури, національностей та релігій, відділ з питань фізичної культури і спорту, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | бюджетів міст і районів<br>інших джерел фінансування   | У межах наявного фінансового ресурсу |       |       |       |       |       |  |
| 1.4.3. | Проводити громадські слухання щодо вирішення актуальних молодіжних питань.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням)   | Усього<br>У тому числі кошти:<br>обласного бюджету<br>бюджетів міст і районів<br>інших джерел фінансування | Заходи не потребують фінансування    |       |       |       |       |       |  |
| 1.4.4. | Передбачати кошти на виконання доручень голови (заступника голови) облдержадміністрації, Мінмолодьспорту щодо реалізації заходів з молодіжної політики.                                     | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.   | Усього<br>У тому числі кошти:<br>обласного бюджету<br>бюджетів міст і районів<br>інших джерел фінансування | 304,0                                | 50,0  | 56,3  | 61,5  | 65,8  | 70,4  |  |
|        |   |   |  | У межах наявного фінансового ресурсу |       |       |       |       |       |  |
| 1.4.5. | Забезпечити виділення коштів на проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад  | Усього<br>У тому числі кошти:<br>обласного бюджету   | 1823,7                               | 300,0 | 337,8 | 368,9 | 394,7 | 422,3 |  |
|        |   |   |  | 1823,7                               | 300,0 | 337,8 | 368,9 | 394,7 | 422,3 |  |

| 1   | 2  | 3  | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|---|--|--|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
|   | фінансова підтримка.   | (за узгодженням).  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>Розділ 2. ЗДОРОВИЙ ТА БЕЗПЕЧНИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ</b> |  |  |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>2.1. "У здоровому тілі – здоровий дух"</b>       |  |  |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| 2.1.1.  | Сприяти проведенню акцій, присвячених всесвітньому Дню пам'яті людей, що померли від СНІДу, та міжнародному Дню толерантного ставлення до людей, що живуть з ВІЛ/СНІД. | Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом, департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації. | Усього                    |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | обласного бюджету         | 60,8                                 | 10,0 | 11,3 | 12,3 | 13,2 | 14,1 |
|   |  |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|   |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 2.1.2.  | Організувати зустрічі молоді з медичними працівниками, проведення лекцій, диспутів з питань профілактики соціально небезпечних захворювань.                            | Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.  | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|   |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 2.1.3.  | Сприяти проведенню районних та обласних етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних.   | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, головне управління ДСНС України в Миколаївській області.   | Усього                    | 60,8                                 | 10,0 | 11,3 | 12,3 | 13,2 | 14,1 |
|   |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|   |  |  | обласного бюджету         | 60,8                                 | 10,0 | 11,3 | 12,3 | 13,2 | 14,1 |

| 1   | 2   | 3   | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|---|---|---|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
|   |   |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 2.1.4.                                    | Організувати "круглі столи", семінари-практикуми, конференції, зустрічі, форуми, акції, фестивалі, конкурси, флеш-моби, скайп-конференції та інші заходи з представниками інститутів громадянського суспільства щодо пропаганди здорового способу життя серед молоді. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього                    | 243,2                                | 40,0 | 45,0 | 49,2 | 52,6 | 56,3 |
|   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|   |   |   | обласного бюджету         | 243,2                                | 40,0 | 45,0 | 49,2 | 52,6 | 56,3 |
|   |   |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>2.2. "У гармонії з собою і світом"</b> |   |   |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| 2.2.1.                                    | Сприяти проведенню заходів зі зміцнення психічного здоров'я молодих людей, формування внутрішньої культури їх взаємин у сім'ї та соціальному середовищі.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням).  | Усього                    | 121,6                                | 20,0 | 22,5 | 24,6 | 26,3 | 28,2 |
|   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|   |   |   | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0 | 22,5 | 24,6 | 26,3 | 28,2 |
|   |   |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 2.2.2.                                    | Сприяти популяризації знань з безпеки життєдіяльності серед молоді Миколаївщини.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням).  | Усього                    | 121,6                                | 20,0 | 22,5 | 24,6 | 26,3 | 28,2 |
|   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|   |   |   | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0 | 22,5 | 24,6 | 26,3 | 28,2 |

| 1      | 2  | 3   | 4                         | 5                                    | 6    | 7     | 8     | 9     | 10    |
|--------|--|---|---------------------------|--------------------------------------|------|-------|-------|-------|-------|
|        |  |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |       |       |       |       |
|        |  |   | інших джерел фінансування |                                      |      |       |       |       |       |
| 2.2.3. | Проводити новорічні обласні губернаторські ялинки .  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням) інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього                    | 152,0                                | 25,0 | 28,2  | 30,7  | 32,9  | 35,2  |
|        |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |       |       |       |       |
|        |  |   | обласного бюджету         | 152,0                                | 25,0 | 28,2  | 30,7  | 32,9  | 35,2  |
|        |  |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |       |       |       |       |
|        |  |   | інших джерел фінансування |                                      |      |       |       |       |       |
| 2.2.4. | Забезпечити придбання новорічних подарунків (кондитерські набори) для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.   | Усього                    | 607,3                                | 99,9 | 112,5 | 122,8 | 131,4 | 140,6 |
|        |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |       |       |       |       |
|        |  |   | обласного бюджету         | 607,3                                | 99,9 | 112,5 | 122,8 | 131,4 | 140,6 |
|        |  |   | бюджетів міст і районів   |                                      |      |       |       |       |       |
|        |  |   | інших джерел фінансування |                                      |      |       |       |       |       |
| 2.2.5. | Сприяти проведенню обласних заходів до Дня Святого Миколая.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації райдержадміністрації, виконавчі органи міських   | Усього                    | 121,6                                | 20,0 | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |       |       |       |       |
|        |  |   | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0 | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |  |   | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |       |       |       |       |

| 1  | 2  | 3   | 4                         | 5                                    | 6     | 7     | 8     | 9     | 10    |  |
|--|--|---|---------------------------|--------------------------------------|-------|-------|-------|-------|-------|--|
|  |  | (міст обласного значення) рад (за узгодженням) інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |  |
| <b>Розділ 3. РОЗВИТОК НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ</b>                          |  |   |                           |                                      |       |       |       |       |       |  |
| 3.1.   | Проводити семінари з метою залучення молоді до співпраці з органами виконавчої влади в рамках реалізації навчальної програми ПРООН "Молодіжний працівник". | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.   | Усього                    |                                      |       |       |       |       |       |  |
|  |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |  |
|  |  |   | обласного бюджету         | У межах наявного фінансового ресурсу |       |       |       |       |       |  |
|  |  |   | бюджетів міст і районів   |                                      |       |       |       |       |       |  |
|  |  |   | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |  |
| 3.2.   | Розробити та впровадити молодіжний паспорт волонтера Миколаївської області   | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.   | Усього                    | 91,2                                 | 15,0  | 16,9  | 18,4  | 19,7  | 21,1  |  |
|  |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |  |
|  |  |   | обласного бюджету         | 91,2                                 | 15,0  | 16,9  | 18,4  | 19,7  | 21,1  |  |
|  |  |   | бюджетів міст і районів   |                                      |       |       |       |       |       |  |
|  |  |   | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |  |
| <b>3.3. Створення додаткових умов для розвитку неформальної освіти</b> |  |   |                           |                                      |       |       |       |       |       |  |
| 3.3.1.   | Організувати молодіжні фестивалі, конкурси, конференції, форуми, акції та інші заходи з представниками інститутів  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського                    | Усього                    | 607,9                                | 100,0 | 112,6 | 123,0 | 131,6 | 140,8 |  |
|  |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |  |

| 1      | 2   | 3  | 4                         | 5                                    | 6     | 7     | 8     | 9     | 10    |
|--------|---|--|---------------------------|--------------------------------------|-------|-------|-------|-------|-------|
|        | громадянського суспільства з метою розвитку неформальної освіти.            | суспільства (за узгодженням).  | обласного бюджету         | 607,9                                | 100,0 | 112,6 | 123,0 | 131,6 | 140,8 |
|        |   |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |       |       |       |       |       |
|        |   |  | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |
| 3.3.2. | Проводити обласний конкурс кращих творів молодих літераторів "Золота арфа". | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, Миколаївська обласна організація Національної спілки письменників України. | Усього                    | 121,6                                | 20,0  | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |
|        |   |  | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0  | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |   |  | бюджетів міст і районів   |                                      |       |       |       |       |       |
|        |   |  | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |
| 3.3.3. | Проводити заходи щодо розвитку КВНівського руху.                            | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням).                     | Усього                    | 121,6                                | 20,0  | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |
|        |   |  | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0  | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |   |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |       |       |       |       |       |
|        |   |  | інших джерел фінансування |                                      |       |       |       |       |       |
| 3.3.4. | Сприяти популяризації та розвитку скаутського і пластового руху.            | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням).                     | Усього                    | 121,6                                | 20,0  | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |
|        |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |       |       |       |       |       |
|        |   |  | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0  | 22,5  | 24,6  | 26,3  | 28,2  |



| 1                                  | 2   | 3  | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|------------------------------------|---|--|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
|                                    |   |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 3.3.5.                             | Проводити пленери, виставки, конкурси, фестивалі, огляди та інші заходи з метою підтримки молодих художників, скульпторів, фотографів, дизайнерів вокалістів, композиторів, хореографів, поетів, письменників та інших представників молодіжного мистецтва. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього                    | 182,4                                | 30,0 | 33,8 | 36,9 | 39,5 | 42,2 |
|                                    |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | обласного бюджету         | 182,4                                | 30,0 | 33,8 | 36,9 | 39,5 | 42,2 |
|                                    |   |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>Розділ 4. ЗАЙНЯТІСТЬ МОЛОДІ</b> |   |  |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>4.1. "Профорієнтація"</b>       |   |  |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.1.1.                             | Сприяти працевлаштуванню молоді, у тому числі залученню до громадських та інших робіт тимчасового характеру.  | Миколаївський обласний центр зайнятості.   | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.1.2.                             | Надавати молоді першочергову можливість в отриманні нової професії, підвищенні кваліфікації, проходженні  | Миколаївський обласний центр зайнятості, департамент освіти, науки та  | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                                    |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |

| 1                                      | 2  | 3   | 4                         | 5                                    | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
|--|--|---|---------------------------|--------------------------------------|---|---|---|---|----|
|  | стажування згідно з вимогами роботодавців та потребами сучасного ринку праці.  | молоді облдержадміністрації.  | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | бюджетів міст і районів   |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | інших джерел фінансування |                                      |   |   |   |   |    |
| 4.1.3.                                 | Забезпечувати надання профорієнтаційних послуг молоді з метою вибору актуальних на ринку праці професій.                             | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр зайнятості.  | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |
|  |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | бюджетів міст і районів   |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | інших джерел фінансування |                                      |   |   |   |   |    |
| <b>4.2. "Молодіжне підприємництво"</b> |  |   |                           |                                      |   |   |   |   |    |
| 4.2.1.                                 | Сприяти створенню та проведенню системи коротко- та довгострокових тренінгових курсів, спрямованих на розвиток самозайнятості молоді | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; економічного розвитку, торгівлі та туризму; Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням). | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |
|  |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | бюджетів міст і районів   |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | інших джерел фінансування |                                      |   |   |   |   |    |
| 4.2.2.                                 | Сприяти працевлаштуванню молоді шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю для започаткування власної справи.                 | Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням).   | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |
|  |  |   | У тому числі кошти:       |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|  |  |   | бюджетів міст             |                                      |   |   |   |   |    |

| 1      | 2  | 3  | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|--------|--|--|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
|        |  |  | і районів                 |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.2.3. | Проводити обласний конкурс підприємницької діяльності серед молоді та направляти роботи-переможниці для участі у Всеукраїнському конкурсі.                   | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; економічного розвитку, торгівлі та туризму; райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | Усього                    | 60,8                                 | 10,0 | 11,3 | 12,3 | 13,2 | 14,1 |
|        |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | обласного бюджету         | 60,8                                 | 10,0 | 11,3 | 12,3 | 13,2 | 14,1 |
|        |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.2.4. | Проводити роботу щодо здобуття інститутами громадянського суспільства грантів Президента України для обдарованої молоді.                                     | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).                              | Усього                    | Заходи не потребують фінансування    |      |      |      |      |      |
|        |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.2.5. | Сприяти проведенню екскурсій для обдарованої молоді Миколаївщини у Верховній Раді України та зустрічей з керівництвом Міністерства молоді та спорту України. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.  | Усього                    | 121,6                                | 20,0 | 22,5 | 24,6 | 26,3 | 28,2 |
|        |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|        |  |  | обласного бюджету         | 121,6                                | 20,0 | 22,5 | 24,6 | 26,3 | 28,2 |
|        |  |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|        |  |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |

| 1                      | 2   | 3   | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |
|------------------------|---|---|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|
| 4.2.6.                 | Сприяти діяльності студентських молодіжних загонів та молодіжних трудових об'єднань.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, райдержадміністрації (за узгодженням), виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.2.7.                 | Сприяти організації та проведенню виставок, семінарів, конференцій, "круглих столів", акцій та інших заходів з питань забезпечення зайнятості та підтримки підприємницької діяльності молоді. | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; економічного розвитку, торгівлі та туризму, Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням).         | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |
| <b>4.3. "Волонтер"</b> |   |   |                           |                                      |      |      |      |      |      |
| 4.3.1.                 | Проводити спільно з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства молодіжні масові заходи з відзначення Всесвітнього дня волонтерів.                              | Департаменти облдержадміністрації: освіти, науки та молоді; соціального захисту населення.  | Усього                    | 152,0                                | 25,0 | 28,2 | 30,7 | 32,9 | 35,2 |
|                        |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | обласного бюджету         | 152,0                                | 25,0 | 28,2 | 30,7 | 32,9 | 35,2 |
|                        |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |
|                        |   |   | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |

| 1                                 | 2   | 3   | 4                         | 5                                    | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
|-----------------------------------|---|---|---------------------------|--------------------------------------|---|---|---|---|----|
| 4.3.2.                            | Популяризувати залучення молоді до волонтерської діяльності.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.   | Усього                    | Заходи не потребують фінансування    |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |   |   |   |   |    |
| 4.3.3.                            | Сприяти проведенню обласного етапу Всеукраїнської благодійної акції "Серце до серця".   | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), інститути громадянського суспільства (за узгодженням). | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |   |   |   |   |    |
| <b>Розділ 5. ЖИТЛО ДЛЯ МОЛОДІ</b> |   |   |                           |                                      |   |   |   |   |    |
| 5.1.                              | Забезпечити створення соціального житла, придатного для проживання, на території міст і районів області з метою забезпечення житлом осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. | Миколаївський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за узгодженням).  | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | У тому числі кошти:       |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | обласного бюджету         |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | бюджетів міст і районів   |                                      |   |   |   |   |    |
|                                   |   |   | інших джерел фінансування |                                      |   |   |   |   |    |

| 1  | 2   | 3  | 4                         | 5                                    | 6    | 7    | 8    | 9    | 10   |  |
|--|---|--|---------------------------|--------------------------------------|------|------|------|------|------|--|
| 5.2.   | Проводити обласний конкурс гуртожитків вищих навчальних закладів I – IV рівнів акредитації "Оселя затишку і тепла".                                   | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації.  | Усього                    | 182,4                                | 30,0 | 33,8 | 36,9 | 39,5 | 42,2 |  |
|  |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | обласного бюджету         | 182,4                                | 30,0 | 33,8 | 36,9 | 39,5 | 42,2 |  |
|  |   |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |  |
| 5.3.   | Продовжити надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) чи придбання житла. | Миколаївське регіональне управління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву (за узгодженням).  | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | обласного бюджету         |                                      |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | бюджетів міст і районів   |                                      |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |  |
| <b>Розділ 6. ПАРТНЕРСЬКА ПІДТРИМКА МОЛОДІ, ЯКА ПРОЖИВАЄ НА ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ, ТА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ</b> |   |  |                           |                                      |      |      |      |      |      |  |
| 6.1.   | Проводити новорічні вистави для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | Усього                    | 425,5                                | 70,0 | 78,8 | 86,1 | 92,1 | 98,5 |  |
|  |   |  | У тому числі кошти:       |                                      |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | обласного бюджету         | 425,5                                | 70,0 | 78,8 | 86,1 | 92,1 | 98,5 |  |
|  |   |  | бюджетів міст і районів   | У межах наявного фінансового ресурсу |      |      |      |      |      |  |
|  |   |  | інших джерел фінансування |                                      |      |      |      |      |      |  |

| 1    | 2  | 3  | 4                         | 5                                    | 6      | 7      | 8      | 9      | 10     |
|------|--|--|---------------------------|--------------------------------------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 6.2. | Сприяти діяльності установ, організацій, клубів, осередків громадської активності, спрямованих на підтримку молоді, яка проживає на тимчасово окупованих територіях, та внутрішньо переміщених осіб. | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |        |        |        |        |        |
|      |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | обласного бюджету         |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | інших джерел фінансування |                                      |        |        |        |        |        |
| 6.3. | Сприяти соціальній адаптації молоді з числа вимушених переселенців.  | Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням). | Усього                    | У межах наявного фінансового ресурсу |        |        |        |        |        |
|      |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | обласного бюджету         |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | інших джерел фінансування |                                      |        |        |        |        |        |
| 6.4. | Забезпечити фінансування Миколаївського обласного центру ресоціалізації наркозалежної молоді.  | Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за узгодженням).   | Усього                    | 11850,0                              | 1750,0 | 2000,0 | 2300,0 | 2700,0 | 3100,0 |
|      |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | обласного бюджету         | 11850,0                              | 1750,0 | 2000,0 | 2300,0 | 2700,0 | 3100,0 |
|      |  |  | бюджетів міст і районів   |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | інших джерел фінансування |                                      |        |        |        |        |        |
| 6.5. | Забезпечити фінансування обласного центру соціально-психологічної допомоги.  | Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївський обласний   | Усього                    | 8950,0                               | 1350,0 | 1550,0 | 1750,0 | 2000,0 | 2300,0 |
|      |  |  | У тому числі кошти:       |                                      |        |        |        |        |        |
|      |  |  | обласного                 | 8950,0                               | 1350,0 | 1550,0 | 1750,0 | 2000,0 | 2300,0 |

| 1                  | 2 | 3   | 4                         | 5       | 6      | 7      | 8      | 9      | 10     |
|--------------------|---|---|---------------------------|---------|--------|--------|--------|--------|--------|
|                    |   | центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за узгодженням). | бюджету                   |         |        |        |        |        |        |
|                    |   |   | бюджетів міст і районів   |         |        |        |        |        |        |
|                    |   |   | інших джерел фінансування |         |        |        |        |        |        |
| УСЬОГО ПО ПРОГРАМІ |   |   | Усього                    | 28647,4 | 4390,9 | 5003,6 | 5637,3 | 6398,4 | 7217,3 |
|                    |   |   | У тому числі кошти:       |         |        |        |        |        |        |
|                    |   |   | обласного бюджету         | 28647,4 | 4390,9 | 5003,6 | 5637,3 | 6398,4 | 7217,3 |
|                    |   |   | бюджетів міст і районів   |         |        |        |        |        |        |
|                    |   |   | інших джерел фінансування |         |        |        |        |        |        |

Директор департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації

А.Б.Веліховська



Додаток 3  
до Програми

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ  
виконання заходів обласної Програми "Молодь Миколаївщини" на 2016-2020 роки

| № з/п   | Найменування показників виконання завдання   | Одиниця виміру | Значення показників |                        |      |      |      |      |
|---|--|----------------|---------------------|------------------------|------|------|------|------|
|   |  |                | Усього              | У тому числі за роками |      |      |      |      |
|   |  |                |                     | 2016                   | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| 1   | 2  | 3              | 4                   | 5                      | 6    | 7    | 8    | 9    |
| <b>Розділ 1. ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПОЗИЦІЇ І НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b> |  |                |                     |                        |      |      |      |      |
| <b>1.1. "Молодь у злагоді із законом"</b>   |  |                |                     |                        |      |      |      |      |
| 1.1.1.  | Вживати заходів щодо виявлення дорослих осіб, які втягують дітей та молодь у наркоманію, жебракування та вчинення протиправних дій, своєчасно вирішувати питання щодо притягнення таких осіб до відповідальності згідно з чинним законодавством. | осіб           |                     |                        |      |      |      |      |
| 1.1.2.  | Виявляти причини та умови поширення дитячої бездоглядності, безпритульності, бродяжництва та жебрацтва. Вносити до органів виконавчої влади та зацікавлених відомств відповідні пропозиції щодо протидії цим явищам.                             | осіб           |                     |                        |      |      |      |      |
| 1.1.3.  | Провести відпрацювання розважальних закладів, ринків, інших громадських місць з метою виявлення фактів продажу неповнолітнім алкогольних напоїв, доведення дорослими особами підлітків до стану  | осіб           |                     |                        |      |      |      |      |

| 1                     | 2  | 3    | 4     | 5    | 6    | 7    | 8    | 9    |
|-----------------------|--|------|-------|------|------|------|------|------|
|                       | алкогольного сп'яніння, виявлення підлітків за порушення антиалкогольного та антинаркоманійного законодавства, куріння в громадських місцях.                                     |      |       |      |      |      |      |      |
| <b>1.2. "Патріот"</b> |  |      |       |      |      |      |      |      |
| 1.2.1.                | Проводити урочисті збори молоді області в с.Кримка Первомайського району, присвячені вшануванню пам'яті героїв – членів підпільної молодіжної організації "Партизанська іскра".  | осіб | 1950  | 350  | 350  | 400  | 400  | 450  |
| 1.2.2.                | Підтримувати організацію та проведення заходів з ушлякнення українського козацтва для молоді.  | осіб | 3400  | 600  | 600  | 700  | 700  | 800  |
| 1.2.3.                | Спільно з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства проводити молодіжні масові видовищні заходи до Дня незалежності України.                     | осіб | 28000 | 5000 | 5000 | 6000 | 6000 | 6000 |
| 1.2.4.                | Організовувати військово-патріотичні акції, військово-спортивні та військово-патріотичні ігри, табірні збори, змагання з військово-прикладних видів спорту.                      | осіб | 5600  | 1000 | 1000 | 1200 | 1200 | 1200 |
| 1.2.5.                | Проводити заходи з метою виховання у молоді правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державних символів нашої держави – Герба, Прапора, Гімну України. | осіб | 28000 | 5000 | 5000 | 6000 | 6000 | 6000 |

| 1   | 2  | 3        | 4     | 5     | 6     | 7     | 8     | 9     |
|---|--|----------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
|   | жінок  | відсоток |       | 35%   | 35%   | 35%   | 35%   | 35%   |
|   | чоловіків  | відсоток |       | 65%   | 65%   | 65%   | 65%   | 65%   |
| <b>1.3. "Охорона навколишнього природного середовища"</b> |  |          |       |       |       |       |       |       |
| 1.3.1.  | Підвищувати рівень поінформованості молоді щодо ролі заповідної справи та діяльності регіональних ландшафтних парків.  | осіб     | 5000  | 1000  | 1000  | 1000  | 1000  | 1000  |
| 1.3.3.  | Організувати "круглі столи", семінари-практикуми, конференції, зустрічі, флеш-моби, скайп-конференції та інші заходи з представниками інститутів громадянського суспільства з питань виховання у молоді екологічної свідомості                   | осіб     | 1500  | 300   | 300   | 300   | 300   | 300   |
|   | жінок  | відсоток |       | 55%   | 55%   | 55%   | 55%   | 55%   |
|   | чоловіків  | відсоток |       | 45%   | 45%   | 45%   | 45%   | 45%   |
| <b>1.4. Активна громадянська позиція молоді</b>           |  |          |       |       |       |       |       |       |
| 1.4.1.  | Сприяти діяльності Молодіжної колегії при облдержадміністрації.  | осіб     | 250   | 50    | 50    | 50    | 50    | 50    |
| 1.4.2.  | Проводити спільно з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства молодіжні масові заходи до Дня Європи в Україні, Дня молоді України, Дня молодіжних та дитячих громадських організацій, Міжнародного дня студента. | осіб     | 68500 | 15000 | 15000 | 17000 | 17000 | 18000 |

| 1   | 2   | 3        | 4     | 5    | 6    | 7    | 8    | 9    |
|---|---|----------|-------|------|------|------|------|------|
| 1.4.3.  | Проводити громадські слухання щодо вирішення актуальних молодіжних питань.  | осіб     | 2000  | 400  | 400  | 400  | 400  | 400  |
| 1.4.4.  | Передбачити кошти на виконання доручень голови (заступника голови) облдержадміністрації, Мінмолодьспорту щодо реалізації заходів з молодіжної політики.   | осіб     | 25000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 |
| 1.4.5.  | Забезпечити виділення коштів на проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка | осіб     | 13500 | 2000 | 2000 | 3000 | 3000 | 3500 |
|   | жінок   | відсоток |       | 50%  | 50%  | 50%  | 50%  | 50%  |
|   | чоловіків   | відсоток |       | 50%  | 50%  | 50%  | 50%  | 50%  |
| <b>Розділ 2. ЗДОРОВИЙ ТА БЕЗПЕЧНИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ</b> |   |          |       |      |      |      |      |      |
| <b>2.1. "У здоровому тілі – здоровий дух"</b>       |   |          |       |      |      |      |      |      |
| 2.1.1.  | Сприяти проведенню акцій, присвячених всесвітньому Дню пам'яті людей, що померли від СНІДу, та міжнародному Дню толерантного ставлення до людей, що живуть з ВІЛ/СНІД.  | осіб     | 25000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 |
| 2.1.3.  | Сприяти проведенню районних та обласних етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних.  | осіб     | 4000  | 800  | 800  | 800  | 800  | 800  |

| 1   | 2  | 3        | 4     | 5    | 6    | 7    | 8    | 9    |
|---|--|----------|-------|------|------|------|------|------|
| 2.1.4.                                    | Організувати "круглі столи", семінари-практикуми, конференції, зустрічі, форуми, акції, фестивалі, конкурси, флеш-моби, скайп-конференції та інші заходи з представниками інститутів громадянського суспільства щодо пропаганди здорового способу життя серед молоді | осіб     | 5000  | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 |
|   | жінок  | відсоток |       | 60%  | 60%  | 60%  | 60%  | 60%  |
|   | чоловіків  | відсоток |       | 40%  | 40%  | 40%  | 40%  | 40%  |
| <b>2.2. "У гармонії з собою і світом"</b> |  |          |       |      |      |      |      |      |
| 2.2.1.                                    | Сприяти проведенню заходів зі зміцнення психічного здоров'я молодих людей, формування внутрішньої культури їх взаємин у сім'ї та соціальному середовищі.   | осіб     | 1000  | 200  | 200  | 200  | 200  | 200  |
| 2.2.2.                                    | Сприяти популяризації знань з безпеки життєдіяльності серед молоді Миколаївщини.   | осіб     | 1000  | 200  | 200  | 200  | 200  | 200  |
| 2.2.3.                                    | Проводити новорічні обласні губернаторські ялинки.   | осіб     | 25935 | 5187 | 5187 | 5187 | 5187 | 5187 |
| 2.2.4.                                    | Забезпечити придбання новорічних подарунків (кондитерські набори) для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.   | осіб     | 29935 | 5987 | 5987 | 5987 | 5987 | 5987 |
| 2.2.5.                                    | Сприяти проведенню обласних заходів до Дня Святого Миколая   | осіб     | 4000  | 800  | 800  | 800  | 800  | 800  |
|   | жінок  | відсоток |       | 55%  | 55%  | 55%  | 55%  | 55%  |
|   | чоловіків  | відсоток |       | 45%  | 45%  | 45%  | 45%  | 45%  |

| 1  | 2  | 3        | 4     | 5     | 6     | 7     | 8     | 9     |
|--|--|----------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| <b>Розділ 3. РОЗВИТОК НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ</b>                          |  |          |       |       |       |       |       |       |
| 3.1.   | Проводити семінари з метою залучення молоді до співпраці з органами виконавчої влади в рамках реалізації навчальної програми ПРООН "Молодіжний працівник".                         | осіб     | 250   | 50    | 50    | 50    | 50    | 50    |
| 3.2.   | Розробити та впровадити молодіжний паспорт волонтера Миколаївської області   | осіб     | 1000  | 200   | 200   | 200   | 200   | 200   |
|  | жінок  | відсоток |       | 70%   | 70%   | 70%   | 70%   | 70%   |
|  | чоловіків  | відсоток |       | 30%   | 30%   | 30%   | 30%   | 30%   |
| <b>3.3. Створення додаткових умов для розвитку неформальної освіти</b> |  |          |       |       |       |       |       |       |
| 3.3.1  | Організувати молодіжні фестивалі, конкурси, конференції, форуми, акції та інші заходи з представниками інститутів громадянського суспільства з метою розвитку неформальної освіти. | осіб     | 75000 | 15000 | 15000 | 15000 | 15000 | 15000 |
| 3.3.2.   | Проводити обласний конкурс кращих творів молодих літераторів "Золота арфа".  | осіб     | 500   | 100   | 100   | 100   | 100   | 100   |
| 3.3.3.   | Проводити заходи щодо розвитку КВНівського руху.   | осіб     | 12000 | 2400  | 2400  | 2400  | 2400  | 2400  |
| 3.3.4.   | Сприяти популяризації та розвитку скаутського і пластового руху.   | осіб     | 1500  | 300   | 300   | 300   | 300   | 300   |
| 3.3.5.   | Проводити пленери, виставки, конкурси, фестивалі, огляди та інші заходи з метою підтримки молодих  | осіб     | 500   | 100   | 100   | 100   | 100   | 100   |

| 1                                      | 2  | 3        | 4   | 5   | 6   | 7   | 8   | 9   |
|--|--|----------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
|  | художників, скульпторів, фотографів, дизайнерів вокалістів, композиторів, хореографів, поетів, письменників та інших представників молодіжного мистецтва                               |          |     |     |     |     |     |     |
|  | жінок  | відсоток |     | 50% | 50% | 50% | 50% | 50% |
|  | чоловіків  | відсоток |     | 50% | 50% | 50% | 50% | 50% |
| <b>Розділ 4. ЗАЙНЯТІСТЬ МОЛОДІ</b>     |  |          |     |     |     |     |     |     |
| <b>4.1. "Профорієнтація"</b>           |  |          |     |     |     |     |     |     |
| 4.1.1.                                 | Сприяти працевлаштуванню молоді, у тому числі залученню до громадських та інших робіт тимчасового характеру.   | осіб     |     |     |     |     |     |     |
| 4.1.2.                                 | Надавати молоді першочергову можливість в отриманні нової професії, підвищенні кваліфікації, проходженні стажування згідно з вимогами роботодавців та потребами сучасного ринку праці. | осіб     |     |     |     |     |     |     |
| 4.1.3.                                 | Забезпечувати надання профорієнтаційних послуг молоді з метою вибору актуальних на ринку праці професій  | осіб     |     |     |     |     |     |     |
|  | жінок  | відсоток |     |     |     |     |     |     |
|  | чоловіків  | відсоток |     |     |     |     |     |     |
| <b>4.2. "Молодіжне підприємництво"</b> |  |          |     |     |     |     |     |     |
| 4.2.1.                                 | Сприяти створенню та проведенню системи коротко- та довгострокових тренінгових курсів, спрямованих   | осіб     | 280 | 50  | 50  | 60  | 60  | 60  |

| 1      | 2  | 3        | 4   | 5   | 6   | 7   | 8   | 9   |
|--------|--|----------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
|        | на розвиток самозайнятості молоді.   |          |     |     |     |     |     |     |
| 4.2.2. | Сприяти працевлаштуванню молоді шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю для започаткування власної справи.   | осіб     |     |     |     |     |     |     |
| 4.2.3. | Проводити обласний конкурс підприємницької діяльності серед молоді та направляти роботи-переможниці для участі у Всеукраїнському конкурсі.   | осіб     | 530 | 100 | 100 | 110 | 110 | 110 |
| 4.2.4. | Проводити роботу щодо здобуття інститутами громадянського суспільства грантів Президента України для обдарованої молоді.   | осіб     |     |     |     |     |     |     |
| 4.2.5. | Сприяти проведенню екскурсій для обдарованої молоді Миколаївщини у Верховній Раді України та зустрічей з керівництвом Міністерства молоді та спорту України.                                 | осіб     | 200 | 40  | 40  | 40  | 40  | 40  |
| 4.2.6. | Сприяти діяльності студентських молодіжних загонів та молодіжних трудових об'єднань.   | осіб     |     |     |     |     |     |     |
| 4.2.7. | Сприяти організації та проведенню виставок, семінарів, конференцій, "круглих столів", акцій та інших заходів з питань забезпечення зайнятості та підтримки підприємницької діяльності молоді | осіб     | 250 | 50  | 50  | 50  | 50  | 50  |
|        | жінок  | відсоток | 50% | 50% | 50% | 50% | 50% | 50% |
|        | чоловіків  | відсоток | 50% | 50% | 50% | 50% | 50% | 50% |



| 1                                 | 2   | 3        | 4    | 5   | 6   | 7   | 8   | 9   |
|-----------------------------------|---|----------|------|-----|-----|-----|-----|-----|
| <b>4.3. "Волонтер"</b>            |   |          |      |     |     |     |     |     |
| 4.3.1.                            | Проводити спільно з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства молодіжні масові заходи з відзначення Всесвітнього дня волонтерів.  | осіб     | 3500 | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 |
| 4.3.2.                            | Популяризувати залучення молоді до волонтерської діяльності.  | осіб     |      |     |     |     |     |     |
| 4.3.3.                            | Сприяти проведенню обласного етапу Всеукраїнської благодійної акції "Серце до серця"  | осіб     | 1000 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 |
|                                   | жінок   | відсоток | 60%  | 60% | 60% | 60% | 60% | 60% |
|                                   | чоловіків   | відсоток | 40%  | 40% | 40% | 40% | 40% | 40% |
| <b>Розділ 5. ЖИТЛО ДЛЯ МОЛОДІ</b> |   |          |      |     |     |     |     |     |
| 5.1.                              | Забезпечити створення соціального житла, придатного для проживання, на території міст і районів області з метою забезпечення житлом осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. | осіб     |      |     |     |     |     |     |
| 5.2.                              | Проводити обласний конкурс гуртожитків вищих навчальних закладів I – IV рівнів акредитації "Оселя затишку і тепла".   | осіб     |      |     |     |     |     |     |
| 5.3.                              | Продовжити надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим   | осіб     |      |     |     |     |     |     |

| 1  | 2  | 3        | 4             | 5            | 6            | 7            | 8            | 9            |
|--|--|----------|---------------|--------------|--------------|--------------|--------------|--------------|
|  | громадянам на будівництво (реконструкцію) чи придбання житла   |          |               |              |              |              |              |              |
|  | жінок  | відсоток |               |              |              |              |              |              |
|  | чоловіків  | відсоток |               |              |              |              |              |              |
| <b>Розділ 6. ПАРТНЕРСЬКА ПІДТРИМКА МОЛОДІ, ЯКА ПРОЖИВАЄ НА ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ, ТА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ</b> |  |          |               |              |              |              |              |              |
| 6.1.   | Проводити новорічні вистави для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.   | осіб     | 5000          | 1000         | 1000         | 1000         | 1000         | 1000         |
| 6.2.   | Сприяти діяльності установ, організацій, клубів, осередків громадської активності, спрямованих на підтримку молоді, яка проживає на тимчасово окупованих територіях, та внутрішньо переміщених осіб. | осіб     |               |              |              |              |              |              |
| 6.3.   | Сприяння соціальній адаптації молоді з числа вимушених переселенців  | осіб     |               |              |              |              |              |              |
| 6.4.   | Забезпечити фінансування Миколаївського обласного центру ресоціалізації наркозалежної молоді.  | осіб     |               |              |              |              |              |              |
| 6.5.   | Забезпечити фінансування обласного центру соціально-психологічної допомоги.  | осіб     |               |              |              |              |              |              |
| <b>УСЬОГО ПО ПРОГРАМІ</b>  |  |          | <b>380080</b> | <b>75164</b> | <b>75164</b> | <b>80534</b> | <b>80534</b> | <b>82184</b> |

Директор департаменту освіти, науки  
та молоді облдержадміністрації

А.Б.Веліховська